4 Ethemnet-lihiverkossa siirretddan TCP/IP-kdytdnnon mukaisia paketteja verkon palvelinkoneen ja kdyttdjin oman
laitteen valilla.
a) Kytke laitteet esimerkkiverkkoon, jossa paketit kulkevat yhden reitittimen kautta.
b) Piirri laitteiden kommunikaatiota kuvaava protokollien kerrosmalli.

5 Obhessa niet TCP/IP-paketin sellaisena kuin se saapuu internetin reitittimelle. Laske paketin muuttuneiden
kenttien uudet arvot, kun paketti jatkaa matkaansa reitittimeltd eteenpdin. Vastaus on perusteltava.
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IHL = Internet header length



